

3644

DOSAR Nr. XIII-H-1 / 1986

REFERITOR ORDINE ALE MINISTRULUI DE
INTERNE IN ORIGINE

DATA INCEPERII 19.06.1986

DATA INCHEIERII 31.12.1986

FILE 22 C/He

VOL. 3

INVENTARIAT SUB Nr. 3

TERMEN DE PASTRARE

ANI



75
76

ORDIN DE ZI AL
MINISTRULUI DE INTERNE

Nr. 2454 din 05.09.1986

Aniversăm "Ziua pompierilor din Republica Socialistă România" în climatul de efervescentă emulație creatoare, de profundă vibrație patriotică, în care întregul nostru popor, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, înfăptuiește cu succes istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Sărbătorirea "Zilei pompierilor" - eveniment cu ample și adânci rezonanțe în munca și viața cetățenilor patriei noastre - are loc în anul în care am omagiat, cu profundă mândrie și legitimă satisfacție, 65 de ani de glorioasă existență a Partidului Comunist Român, împlinirea a 50 de ani de la procesul militanților comuniști și antifasciști de la Brașov și a 21 de ani de la Congresul al IX-lea când, prin voința unanimă a comunistilor, a întregii națiuni, în fruntea partidului și a țării a fost ales tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, strălucit militant revoluționar și patriot înflăcărat, genial gânditor și om politic, ale cărui pilduitoare viață și activitate se împletesc în modul cel mai strâns, de peste cinci decenii, cu idealurile nobile ale partidului, cu toate marile momente ale luptei clasei muncitoare, ale poporului român. Moment memorabil, înscris cu litere de aur, în cronica noastră multimilenară, în inimile tuturor fiilor patriei, Congresul al IX-lea al partidului a inaugurat perioada celor mai strălucite înfăptuiri din întreaga istorie a țării, intrată definitiv în conștiința poporului român, în semn de aleasă cinstire și profundă recunoștință, cu numele ilustrului ei ctitor, "Epoca NICOLAE CEAUSESCU".

Integrați organic în atmosfera de muncă eroică, de puternică angajare revoluționară a tuturor oamenilor muncii pentru îndeplinirea

la un nivel calitativ superior a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, a documentelor adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului, de recentul forum al oamenilor muncii pentru ridicarea patriei spre piscurile luminoase ale comunismului, pompierii militari și civili se prezintă de ziua lor cu un bogat bilanț în aplicarea cu fermitate a hotărârilor de partid și a legilor țării, a prevederilor Directivei Comandantului suprem, în îndeplinirea nobilei misiuni de a apăra împotriva incendiilor viața oamenilor și averea națională.

Puternic însuflețiți de îndemnurile mobilizatoare ale secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, de activitatea neobosită ce o consacră propășirii și fericirii patriei, pompierii militari și civili, conlucrând strâns cu masele de oameni ai muncii, sînt angajați cu toate forțele, cu întreaga lor capacitate creatoare pentru a apăra împotriva incendiilor, calamităților naturale și catastrofelor valorile societății noastre socialiste și a înfăptui politica partidului în domeniul apărării patriei de către întregul popor.

Cu prilejul "Zilei pompierilor din Republica Socialistă România", pentru abnegația, dăruirea și devotamentul cu care își fac datoria, adresez călduroase felicitări pompierilor României socialiste și le urez noi succese în îndeplinirea nobilelor misiuni ce le sînt încredințate de patrie, partid și popor, de Comandantul suprem al forțelor armate, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU.

Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU !

Trăiască și să înflorească scumpa noastră patrie - Republica Socialistă România !

MINISTRU DE INTERNE



George Homoștean